



快乐的捕鱼之行

宁海县西店镇中心小学303班
戴煜桐(证号2211624)
指导老师 胡贝娜

今日的天空是那么的湛蓝透亮,好像用清水洗过的蓝宝石一般,我望着蓝天,沉浸其中。

“儿子,出发啦!”妈妈这一叫,让我回过神来,得知要和姑姑一家出海捕鱼,我一蹦三尺高。

我们一行人浩浩荡荡地向码头直奔而去。一到码头,放眼望去,大海无边无际,一艘艘大大小小的船只停在宁静的港湾,看上去十分壮观。其中29号船映入眼帘,那就是载我们去捕鱼的船。

等我们上船穿好救生服后,船慢慢地开动了,然后越开越快,海浪似千军万马,在大海里翻滚着。我们把一张张网撒向大海,期待着鱼虾们快点入网。时间一分一秒地过去了,船长大叔一声令下:“收网!”伙计们七手八脚地把网拉了上来,网里的鱼虾在太阳的照射下银光闪闪。大家齐心协力,把鱼、虾、蟹分门别类装好。

经过一番忙碌,我们在船上好好吃了一顿美味的海鲜大餐,这次的捕鱼之行让我记忆深刻。

爱哭的我

宁波艺术实验学校
明湖校区201班
王艺涵(证号2218815)

我是一个比较爱哭的女孩,说几句就掉“金豆豆”。

有一次,弟弟弄坏了妈妈的手机,而他却说是我弄坏的,妈妈在没有搞清楚的情况下就批评了我,当时,我伤心极了,豆大的泪珠像断了线的珍珠洒落一地。

后来,弟弟承认是他弄坏的,妈妈就向我道歉,并且安慰了我好久好久。因为有个爱哭的我,外公外婆说家里有一个“花脸猫”。其实我也不想哭,我以后要学会调整和控制自己的情绪,做一个坚强的女孩。

坐飞机

宁波艺术实验学校
明湖校区204班
黄舒悦(证号2218829)
指导老师 钟吉平

暑假里,爸爸妈妈带我去广州玩,我好几年没有坐飞机了,所以特别兴奋。

上飞机后,空姐为我们讲解了安全知识,我都牢牢地记在心里。飞机启动了,它在跑道上越跑越快,最终“嗖”地一下飞上了天空。地上的房子、汽车、人都越来越小,像“玩具”一样,最后都看不见了。飞机穿过云层,耀眼的阳光照射进机舱,我一边欣赏美丽的云海,一边品尝美味的甜品。快降落时,因为遇上了台风,所以飞机很颠簸。我的心怦怦直跳,爸爸拉着我的手,跟我说别怕。最后,飞机在狂风骤雨中落地。

这真是一场美妙又刺激的飞翔啊!

我家的“水族馆”

宁海县西店镇中心小学206班
竺书瑶(证号2211619)
指导老师 冯彧

我家有一个小小的“水族馆”,里面住着不少“居民”。有三只“背着箩筐”的乌龟,几条又细又长、滑不溜秋的泥鳅。

最近,我又从爷爷菜园的池塘里捞来了一群身材娇小,软萌可爱的青鳉鱼,我把它们也送进了“水族馆”里。它们一下水,就和乌龟、泥鳅欢快地玩了起来。

可是几天后,我发现青鳉鱼好像变少了。我赶紧数了数:“一、二、三、四……”还真是少了,明明昨天还有23条的,今天就只剩19条了。妈妈说可能是乌龟饿了,把小鱼给吃了。

我决定探个究竟。我盯着“水族馆”,发现乌龟“小青”老是追着青鳉鱼跑,每当它靠近青鳉鱼时,就张开嘴巴,企图一口把青鳉鱼吃掉。于是,我赶紧给乌龟们喂了一些龟粮,可是淘气的小青像是没看见似的,仍旧追着青鳉鱼不放。青鳉鱼跑得越快,它追得越凶。

无奈之下,我和妈妈一起制作了一个隔离网,把青鳉鱼和乌龟隔离开来。这下我们的“水族馆”总算恢复了平静,“居民们”也能相安无事,和谐共处了。

畅想中国古代神话

宁波艺术实验小学
明湖校区203班
何蒋禾(证号2218825)
指导老师 张丹妮

“双减”的春风拂过校园,我有了更多的阅读时间。

我翻开中国古代神话:后羿射日、精卫填海、愚公移山、大禹治水、夸父逐日……畅想着:如果神话里的主人公们能够互相合作,那该多好啊!

愚公移山留下的碎石可以请精卫扔到东海;大禹治水时面临的洪水可以请夸父喝掉;夸父也不用耗尽生命去追日了,他可以捡一个后羿射下来的太阳。

合上书本,我沉浸在中国古代神话的畅想中……

给“煤球”治病

宁波艺术实验学校
明湖校区204班
王梓旭(证号2218828)
指导老师 钟吉平

煤球是我们家养的一只蓝猫,它已经和我们一起生活了一年多。

下午,我和煤球玩的时候,发现它一只眼睛睁着,一只眼睛闭着,还不停地流眼泪。妈妈把煤球的症状输入百度,查了一下,原来它的眼睛上火了。

正好前段时间,我的眼睛也上火了,医生给我配了一瓶眼药水,没滴几天,我的眼睛就好了,眼药水还剩大半瓶呢!妈妈二话不说,就用我的眼药水给煤球滴上了。晚上,妈妈还给煤球喝了好多水。第二天,煤球的眼睛好了,我和妈妈都很开心。

组稿老师 冯寒凯

四季的叶子

宁波艺术实验学校
明湖校区203班
应致远(证号2218824)
指导老师 张丹妮

叶子有很多很多种形状,有很多很多种颜色。

春天,叶子还没有完全长出来,但是小嫩绿芽像一把把小剪刀。“咔嚓咔嚓”,剪出春的颜色。

夏天,叶子像一把把绿油油的小扇子,“呼呼呼”扇走夏天的炎热。

秋天,叶子黄黄的,纷纷掉下来,“沙啦沙啦”在风中飘舞。

冬天,叶子白白的,被大雪覆盖,静悄悄地来年的种子提供营养。

哇!原来四季的叶子长这样,小朋友们,你们都知道了吗?

蜘蛛

宁波艺术实验学校
明湖校区202班
王姝欣(证号2218822)
指导老师 韩忆玲

周末,我和妹妹在外婆家的猕猴桃架下玩。突然,妹妹大叫起来,并迅速把我紧紧地抱住了。我连忙问:“怎么了?”“姐姐,上面有个很大很大的虫子,我好怕。”我顺着妹妹所指的方向看去,一只大蜘蛛正在猕猴桃架下的角落织网。

我一边安慰妹妹,一边看着这只大蜘蛛。它大约有5厘米长,腿又长又细,就像一个舞蹈家在网上传舞。我心里想:“这么高的网,它万一踩空了,掉下来,那该有多疼啊!”就在这时,一只小蚊子飞来,一头撞到了这张大网上。蚊子不停地拍动着它的翅膀,可是怎么也挣脱不了。蜘蛛灵活地爬了过去,绕着蚊子转了又转,估计是要等蚊子动得没力气的时候,再把它当作一餐美食吧。慢慢地,蚊子不动了,这张蜘蛛网也逐渐恢复了平静。

冰雪世界

高新区实验学校205班
张珑毅(证号2219827)
指导老师 王海燕

今天,我和妈妈一起去了梅山湾冰雪大世界。

我们首先来到了一号馆,那里的冰雕晶莹剔透,又那么坚硬,即使你用一块大石头砸,想必也是无济于事。我还和奥运冰雕合了影。

接着,我们来到二号馆,那儿飘着人造鹅毛大雪。我做了三个雪球砸向妈妈,万万没想到,妈妈反手就铲了一铲子雪,泼得我满脸都是,冻得我牙齿直打颤。

最后,我们来到三号馆,映入眼帘的是用一块块冰砖搭起来的“透明”滑梯,我拖着像“甜甜圈”一样的垫子,从上面“唰”的一声滑下来。我感觉自己快飞出去了!

下次,我一定要叫上我的好朋友,来一场酣畅淋漓的雪球大战。



秋趣

鄞州区钟公庙中心小学402班
沈泽航(证号2200969)

人间有味是清欢

鄞州区惠风书院201班
许力焯(证号2219818)
指导老师 王梦婕

客厅里的茶几上摆满了月饼:两盒杏花楼的月饼是爷爷从北京寄来的,一盒长得像一本书的宁大纪念版月饼是妈妈的研究生同学送的,还有一盒美式流心月饼则是同小区的金阿姨给我的。

我最喜欢圆嘟嘟的流心月饼,鹅黄的颜色,咬一口,汁就从月饼的肚子里流了出来,吃在嘴里,软软的、糯糯的,而且不干也不腻口,一切刚刚好。我和妈妈两人彼此相视一笑,下一秒疯狂抢占流心月饼:妈妈手大,一下可以拿两个;我手快,可以多拿一个。“瓜分”完毕流心月饼后,我就把它们藏在我的专属小仓库里,等着以后慢慢吃。

关于月饼,还有一段动人的传说。传说古代有一个神箭手名叫后羿,他射下九个太阳,解救当时快要被太阳烤焦的人们。王母娘娘给了他一枚长生不老的仙丹,他打算与妻子嫦娥一人一半分了仙丹。可是,有一个叫蓬蒙的人溜到嫦娥家里偷仙丹。嫦娥情急之下吞了仙丹,结果一个人飞到月亮上去了。后羿思念嫦娥,拿出嫦娥最喜欢吃的月饼,在月圆的时候放在桂花树底下,期待嫦娥能够早日回来。

妈妈说:“每一个月饼背后都有一个动人的故事,每一个月饼里都承载着一段温暖的情谊。”我说,我知道,就像爷爷特意从北京寄月饼过来,那是爷爷对家人的想念;你的同学送给你宁大纪念版的月饼,那是对你宁大生活的思念;金阿姨送给我们流心月饼,那是她和我们深深的邻居情谊。

吃着甜甜的月饼,看着圆圆的月亮,那月亮散发出淡淡的光芒。

猫和老鼠

宁波艺术实验学校
明湖校区301班
王梓馨(证号2218834)
指导老师 陈胡凡子

小猫和老鼠不能好好相处,老鼠跑到哪儿,小猫就追到哪儿。当小猫离老鼠很近的时候,它的前爪快速地向前一伸,整个身子扑了过去,就这样捉到老鼠啦!

小猫用小手拨弄着老鼠,突然老鼠咬了它一口,小猫疼得哇哇叫。这时,老鼠趁小猫不注意,悄悄地溜回洞里。小猫拿来老鼠夹,放在小老鼠的洞口,又去拿了一块奶酪引诱老鼠。老鼠闻到了奶酪的味道,立刻冲了过去,却被老鼠夹死死地夹住了。这真是只只可爱又贪吃的小老鼠呀!

我爱吃桃子

宁波艺术实验学校
明湖校区204班
龚亦琛(证号2218830)
指导老师 钟吉平

“胖娃娃,滑手脚,红尖嘴儿一身毛,背上浅浅一道沟。”这个谜语说的是我最爱的水果——桃子。

桃子粉嘟嘟的,又大又圆,披着一件毛茸茸的衣裳,凑过去一闻,香甜的气息扑鼻而来。熟透的软软的桃子,它的皮轻轻一掀就剥下来了,汁水一涌而出。我三五除二就把一整个桃子吃完了。“咔嚓——”我咬到了一个硬硬的东西,原来是桃子的核,桃核里包着小小的种子。

桃子形状美,颜色美,味道更美!